
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

Satuan Pendidikan   :  SDN SOREANG 03 

Kelas / Semester   :  1 ( Satu ) / 2  

Tema     :  8 ( PERISTIWA ALAM ) 

Sub Tema  :  Mengenal Musim kemarau, hujan dan Upaya  menanggulanginya 

Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi waktu   :  1  Hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menggali informasi dan menyampaikan pendapatnya 

mengenai  3 ciri ciri musim kemarau dan hujan dengan benar. 

2. Melalui metode picture of picture, siswa dapat membandingkan  benda apa saja yang biasa 

digunakan ketika musim kemarau dan musim hujan dengan benar. 

3. Melalui teks percakapan yang ada di buku,  siswa dapat menunjukkan kalimat cara menghemat 

air ketika musim kemarau dengan baik. 

4. siswa dapat membuat kipas sederhana dari kertas koran bekas dengan baik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Pada awal pelajaran, guru memberi salam, mengajak siswa berdoa dan mengecek kehadiran 

siswa 

2. Guru menjelaskan kepada peserta didik mengenai indikator kegiatan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan hari ini. 

 

Kegiatan Inti 

1. Siswa diajak keluar kelas sebentar, untuk melihat pemandangan di luar kelas. Guru lalu 

bertanya: 

- “Amati pemandangan di luar kelas, apa yang kamu lihat? Bagaimana cuacanya hari ini?” 

- Menurut kalian, saat ini sedang musim apa yah? 

- Biasanya pada musim seperti ini anak anak bermain apa? 

  2. Ketika jawaban peserta didik beraneka ragam. Maka guru mengarahkan agar    siswa 

mendeskripsikan ciri ciri musim kemarau  dan musim hujan.  

3. Siswa memperhatikan berbagai macam gambar, dengan bimbingan guru siswa dapat 

membandingkan benda-benda yang biasa digunakan ketika musim kemarau dan hujan . 

4. Siswa memperhatikan bacaan yang ada di buku, siswa dapat menunjukkan  kalimat cara 

menghemat air dan cara membuang sampah yang benar. 

5. Melalui bimbingan guru, siswa mempraktekan membuat kipas sederhana dari kertas koran. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini 

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

3. Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

4. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Lembar kerja siswa “Menarik garis benda yang sesuai dengn   

musimnya” 

Penilaian Keterampilan : “Keterampilan membuat kipas angin sederhana dari barang bekas 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 1 
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LEMBAR KERJA SISWA 

NAMA : 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


